

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

ИЮЛЬ 2023



КОММУНАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ СТАЛИ УДОБНЕЕ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ MYACCOUNT

MyAccount — это удобный способ управления коммунальным счетом онлайн в любое время. Чтобы ежемесячные платежи стали простыми и предсказуемыми, подпишитесь на услугу EqualPay. Добавьте авто-оплату Autopay и выберите график платежей, который лучше всего подходит для вашего семейного бюджета.

EqualPay, иногда называемый бюджетной оплатой счетов, учитывает ваше предыдущее потребление энергии и делит эту сумму на равные ежемесячные платежи. Счета при использовании услуги EqualPay пересматриваются и корректируются весной и осенью каждого года. Если вы используете больше электроэнергии, чем ожидалось, платежи за следующий период будут увеличены, а если используете меньше, то они будут уменьшены.

Вы никогда не будете платить больше, чем используете в течение года, и любая оставшаяся сумма или кредит включается в последующую корректировку.

Соедините услугу EqualPay с услугой автоматических платежей AutoPay для предсказуемых, автоматических ежемесячных платежей, производимых вовремя и в любое время.

Клиенты, подписавшиеся на обе услуги, EqualPay и AutoPay, могут запланировать платежи в любой день месяца для дополнительного удобства.

Узнайте больше и зарегистрируйтесь в личном кабинете MyAccount на нашем веб-сайте или позвоните в службу поддержки клиентов по телефону 360-992-3000 в любое время.

ШТРИХИ

ДЕРЖИТЕ В НАЛИЧИИ ОГНЕТУШИТЕЛИ НА СЛУЧАЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПОЖАРОВ

Огнетушители необходимы для обеспечения безопасности дома и бизнеса. Важно выбирать правильные огнетушители, поддерживать их в надлежащем состоянии и хранить в легкодоступном месте.

Огнетушители классифицируются в зависимости от пяти различных типов пожаров: А - для горючих материалов, В - для жидкостей, D - для горючих металлов, К - для растительных масел и жиров.

Огнетушители класса С являются единственным типом, предназначенным для электрических пожаров. Универсальные огнетушители предназначены для более одного типа пожаров.

Огнетушители класса ABC способны справиться с самыми разнообразными пожарами, включая электрооборудование. Убедитесь, что ваш огнетушитель достаточно наполнен, не просрочен и предназначен для типов пожаров, которые могут возникнуть в вашем доме или офисе.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:

..... 360-992-3400

ПЕРЕБОИ В ПОДАЧЕ

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ:

..... 360-992-8000

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:

..... mailbox@clarkpud.com

ВЕБСАЙТ:

..... clarkpublicutilities.com



ПРИХОДИТЕ НА РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И УВИДИМСЯ С ВАМИ ЭТИМ ЛЕТОМ!



Если вы увидите коммунальную службу Clark Public Utilities на предстоящих местных мероприятиях, подходите поздороваться!

Будь то праздничные бесплатные концерты в парках или общественные традиционные празднества, такие как Дни Камаса, коммунальная служба Clark Public Utilities с радостью присоединяется к летним веселым мероприятиям в округе Кларк. Приходите с детьми и они смогут изготовить пуговицы, найти веселые занятия, обучающие безопасности и науке, или узнать при помощи StreamTeam как копать землю и сажать деревья, а также поддерживать местных опылителей.

Clark Public Utilities также организывает и проводит множество мероприятий в течение года, включая ежегодную Ярмарку идей для дома и сада, пробег "Race for warmth" и посадку деревьев в День Земли, а также новый в этом году Фестиваль опылителей. Все перечисленное - это возможность поделиться информацией о множестве программ и услуг, которые коммунальное предприятие предоставляет клиентам круглый год.

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О ВОДЕ И PFAS (ПЕРФТОРАЛКИЛЬНЫХ И ПОЛИФТОРАЛКИЛЬНЫХ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВАХ)

Clark Public Utilities обеспечивает надежное и недорогое электроснабжение для всех 240 000 домов и предприятий в округе Кларк, а также поставляет безопасную и качественную питьевую воду примерно для 40 000 из этих клиентов, в основном из сельских и не вошедших в список городов районов округа. Как и все поставщики воды в штате Вашингтон, это коммунальное предприятие является частью надежной системы тестирования качества воды и отчетности в целях обеспечения здоровья и безопасности населения. Clark Public Utilities тестирует и очищает воду тщательнее, чем того требуют государственные и федеральные правила.

В последние годы увеличилось количество тестов на перфторалкильные и полифторалкильные вещества, и PFAS были обнаружены в водных системах во всем мире, в том числе на северо-западе Тихого океана. PFAS широко известны как "вечные химикаты" и используются в потребительских и коммерческих продуктах с 1940-х годов. Эти химические вещества не разлагаются и часто входят в состав промышленных соединений, таких как средства пожаротушения.

При проверке ни один источник воды в системе коммунальной службы Clark Public Utilities не показал наличие PFAS выше аварийного уровня загрязнения, установленного штатом. На сегодняшний день PFAS были обнаружены и зарегистрированы только в одной отдельно стоящей скважине на юго-западе округа Кларк в количествах ниже аварийного уровня загрязнения, установленного штатом. Ни один клиент не использует воду из данной скважины. Если в какой-либо момент в производственных источниках будут обнаружены загрязняющие вещества, клиенты будут уведомлены и для обеспечения безопасности будут разработаны планы по смягчению последствий.

Текущий отчет о качестве воды для потребителей воды Clark Public Utilities, а также дополнительная информация о PFAS и на другие темы, связанные с качеством воды, доступны на веб-сайте коммунального предприятия.



"Самый высокий уровень удовлетворенности клиентов бытового электроснабжения на Западе среди коммунальных предприятий среднего размера 15 лет подряд».

Clark Public Utilities - компания по предоставлению коммунальных услуг, получила самый высокий балл в сегменте компаний среднего размера на Западе США по шкале J.D. Power за 2008-2022 г.
(Общенациональное исследование удовлетворенности среди бытовых потребителей электроэнергии).
Подробности на сайте jdpower.com/awards.

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web.
Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш сайт.

НАПЕЧАТАНО НА ПЕРЕРАБОТАННОЙ БУМАГЕ